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OPINIÓN	
  SOBRE	
  LOS	
  CONCURSOS	
  	
  
DE	
  BELLEZA	
  	
  
	
  1 

3	
  



¿Usted acostumbra ver los programas de concursos de belleza 
como Miss Universo o Miss Mundo? 

n= 601 

24.0% 

75.4% 

0.1% 

0.5% 
SÍ 

NO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 18.5% 80.5% 0.0% 1.0% 

FEMENINO 29.1% 70.7% 0.2% 0.0% 

Se
xo
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 ¿Por qué razón no ve este tipo de programas?*  

n= 439 

42.4% 

18.5% 

6.4% 

6.2% 

5.7% 

4.3% 

4.3% 

2.7% 

2.7% 

1.8% 

1.8% 

2.1% 

1.1% 

NO LLAMAN SU ATENCIÓN/ NO LE INTERESAN 

FALTA DE TIEMPO 

NO APORTA NADA/ ES SUPERFICIAL 

NO VE TELEVISIÓN 

PORQUE TRABAJA 

PREFIERE VER OTRO TIPO DE PROGRAMAS 

TIENE OTRAS ACTIVIDADES 

POR SU EDAD 

SON UNA PÉRDIDA DE TIEMPO 

LE ABURREN 

PORQUE NO SE ENTERA 

OTRO 

NO SABE 

5 

*Sólo	
  respondieron	
  esta	
  pregunta	
  las	
  personas	
  que	
  no	
  ven	
  programas	
  de	
  concursos	
  de	
  belleza.	
  	
  



 ¿Por qué razón no ve este tipo de programas?*  

n= 439 

NO LLAMAN SU 
ATENCIÓN/ NO LE 

INTERESAN 

FALTA DE 
TIEMPO 

NO APORTA 
NADA/ ES 

SUPERFICIAL 

NO VE 
TELEVISIÓN 

PORQUE 
TRABAJA 

PREFIERE VER 
OTRO TIPO DE 
PROGRAMAS 

MASCULINO 46.2% 13.4% 7.1% 5.8% 5.3% 3.6% 

FEMENINO 
 44.4% 23.0% 4.8% 5.8% 5.4% 4.5% 

Se
xo

 

TIENE OTRAS 
ACTIVIDADES 

POR SU  
EDAD 

SON UNA 
PÉRDIDA DE 

TIEMPO 

LE  
ABURREN 

PORQUE NO 
SE ENTERA OTRO  NO SABE 

MASCULINO 4.2% 2.6% 3.9% 3.6% 1.8% 1.2% 1.3% 

FEMENINO 
 3.5% 1.5% 1.2% 0.6% 2.1% 2.7% 0.5% 

Se
xo
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*Sólo	
  respondieron	
  esta	
  pregunta	
  las	
  personas	
  que	
  no	
  ven	
  programas	
  de	
  concursos	
  de	
  belleza.	
  	
  



 ¿Qué tan de acuerdo está usted con la afirmación de que la 
mayoría de las concursantes en dichos certámenes son tontas?  

n= 601 

8.2% 
15.0% 

23.8% 
40.2% 

8.5% 4.3% 

MUY DE ACUERDO ALGO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO NADA DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MUY  
DE ACUERDO 

ALGO  
DE ACUERDO 

POCO  
DE ACUERDO 

NADA  
DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 8.9% 14.2% 24.1% 37.5% 8.8% 6.5% 

FEMENINO 7.5% 15.8% 23.5% 42.7% 8.3% 2.2% 

Se
xo

 

23.2% 

64.0% 
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¿Usted cree que las concursantes realmente encarnan  los rasgos 
físicos del país al que representan? 

n= 601 

39.6% 

49.2% 

8.2% 
3.0% 

SÍ 

NO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 39.6% 47.5% 9.6% 3.3% 

FEMENINO 39.5% 50.8% 7.0% 2.7% 

Se
xo
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 ¿Considera usted que “Miss Universo” impone los cánones actuales 
de belleza física para la sociedad? 

n= 601 

48.6% 

43.8% 

6.0% 
1.6% 

SÍ 

NO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 43.6% 47.7% 7.0% 1.7% 

FEMENINO 53.3% 40.3% 5.0% 1.4% 

Se
xo

 

10 



 Ahora dígame, ¿usted cree que las mujeres que son elegidas para 
“Miss Universo” cuentan con belleza natural o han pasado por 

cirugías plásticas?  

n= 601 

28.1% 

58.7% 

10.0% 
3.2% 

TIENEN BELLEZA NATURAL HAN PASADO POR CIRUGÍAS 
PLÁSTICAS 

NO SABE NO CONTESTÓ 

TIENEN BELLEZA 
NATURAL 

HAN PASADO POR 
CIRUGÍAS PLÁSTICAS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 32.9% 54.3% 9.3% 3.5% 

FEMENINO 23.5% 62.7% 10.6% 3.2% Se
xo
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¿Qué tanto orgullo significa para un país que su representante 
gane Miss Universo? 

n= 601 

47.5% 

23.5% 
15.0% 10.3% 

1.9% 1.8% 

MUCHO ORGULLO ALGO DE ORGULLO POCO ORGULLO NADA DE ORGULLO NO SABE NO CONTESTÓ 

MUCHO 
ORGULLO 

ALGO DE 
ORGULLO 

POCO  
ORGULLO 

NADA DE 
ORGULLO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 46.7% 23.1% 14.4% 11.8% 2.0% 2.0% 

FEMENINO 48.3% 23.9% 15.6% 8.8% 1.8% 1.6% 

Se
xo

 

71.0% 

25.3% 

13 



¿Usted cree que las participantes en los certámenes de belleza son 
utilizadas por dichas organizaciones para obtener beneficios 

económicos o ellas utilizan a dichos concurso para ganar 
notoriedad o fama a costa de su belleza?  

n= 601 
14 

38.1% 40.1% 

9.7% 12.1% 

SON UTILIZADAS POR DICHAS 
ORGANIZACIONES PARA 

OBTENER BENEFICIOS 
ECONÓMICOS 

ELLAS UTILIZAN A DICHOS 
CONCURSOS PARA GANAR 

NOTORIEDAD O FAMA A COSTA 
DE SU BELLEZA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

SON UTILIZADAS POR DICHAS 
ORGANIZACIONES PARA 

OBTENER BENEFICIOS 
ECONÓMICOS 

ELLAS UTILIZAN A DICHOS 
CONCURSO PARA GANAR 
NOTORIEDAD O FAMA A 

COSTA DE SU BELLEZA 

NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 42.3% 38.1% 6.9% 12.7% 

FEMENINO 34.3% 41.9% 12.3% 11.5% 

Se
xo

 



¿Qué tan de acuerdo está usted en que las niñas asistan a 
certámenes de belleza a corta edad?  

 

n= 601 
15 

MUY DE 
ACUERDO 

ALGO DE 
ACUERDO 

POCO DE 
ACUERDO 

NADA DE 
ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 4.3% 11.8% 21.9% 58.0% 2.4% 1.6% 

FEMENINO 4.9% 11.6% 22.1% 59.5% 0.4% 1.5% 

4.6% 
11.7% 

22.0% 

58.8% 

1.3% 1.6% 

MUY DE ACUERDO ALGO DE ACUERDO POCO DE ACUERDO NADA DE ACUERDO NO SABE NO CONTESTÓ 

Se
xo

 

16.3% 

80.8% 
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En días recientes el empresario Donald Trump arremetió contra 
México por segunda vez en sus redes sociales, alegando que 

México no volverá a ser sede de “Miss Universo”. ¿Usted cree que a 
México le afecte está decisión?  

n= 601 
17 

22.3% 

69.0% 

7.8% 
0.9% 

SÍ 

NO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 17.8% 74.2% 6.0% 2.0% 

FEMENINO 26.5% 64.1% 9.4% 0.0% 

Se
xo

 



¿Considera usted que las mujeres que han sido elegidas para 
representar a México en certámenes de belleza tienen los rasgos 

físicos de la mujer mexicana promedio?  

n= 601 18 

53.4% 
41.8% 

3.5% 1.3% 

SÍ TIENEN LOS RASGOS FÍSICOS NO TIENEN LOS RASGOS FÍSICOS NO SABE NO CONTESTÓ 

SÍ  TIENEN LOS RASGOS 
FÍSICOS 

NO TIENEN LOS 
RASGOS FÍSICOS NO SABE NO CONTESTÓ 

MASCULINO 52.9% 42.0% 3.8% 1.3% 

FEMENINO 53.8% 41.6% 3.1% 1.5% Se
xo

 



Para finalizar, ¿usted cree que las elegidas para representar a 
México en los certámenes de belleza resaltan las cualidades de las 

mujeres mexicanas?  

n= 601 
19 

49.7% 

45.3% 

3.0% 2.0% 
SÍ 

NO 

NO SABE 

NO CONTESTÓ 

SÍ NO NO SABE NO 
CONTESTÓ 

MASCULINO 49.6% 46.6% 2.8% 1.0% 

FEMENINO 49.9% 44.1% 3.2% 2.8% 

Se
xo

 



NOTA METODOLÓGICA 

Universo 
 
•  Ciudadanos	
   mayores	
   de	
   18	
   años	
   que	
   residen	
   la	
   República	
   Mexicana	
   y	
   cuentan	
   con	
   línea	
  
telefónica	
  en	
  su	
  hogar.	
  

Técnica de levantamiento 
	
  
•  Encuesta	
  telefónica	
  realizada	
  el	
  13	
  de	
  marzo	
  2015.	
  

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 
 
•  Se	
  diseñó	
  una	
  muestra	
  de	
  600	
  encuestas,	
  distribuidas	
  en	
  los	
  31	
  estados	
  y	
  un	
  Distrito	
  Federal	
  del	
  
país	
  para	
  mantener	
  tanto	
  proporcionalidad	
  como	
  dispersión	
  ópNmas.	
  Con	
  un	
  nivel	
  de	
  confianza	
  
de	
  95%,	
  el	
  error	
  	
  teórico	
  es	
  de	
  ±3.46%	
  a	
  nivel	
  nacional.	
  

•  Los	
  resultados	
  reportados	
  están	
  basados	
  en	
  los	
  esNmadores	
  de	
  Horvitz-­‐Thompson,	
  calibrados	
  y	
  
redondeados	
  a	
  un	
  decimal.	
  

 
Marco muestral y selección de la muestra 
 
•  Se	
  uNlizó	
  como	
  marco	
  de	
  muestreo	
  	
  la	
  lista	
  nominal	
  del	
  INE,	
  actualizada	
  al	
  05	
  de	
  Mayo	
  de	
  2014.	
  
•  Muestreo	
  estraNficado	
  de	
  alocación	
  proporcional	
  al	
  tamaño.	
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